
1. В каком классе учится Ваш ребенок?

55.33%

39.62%

5.06%

1-4 класс

5-9 класс
10 -11 класс

2. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе?

63.59%

32.71%

3.70%

Ежедневно

Иногда
Не интересуюсь



3. Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании Вашего ребенка?

25.03%

42.54%

27.13%

5.31%

от классного руководителя

от ребёнка

с сайта организации
не получаю информацию 

4. Вывешено ли цикличное меню для ознакомления родителей и детей?

79.80%

5.30%

14.89%

Да

Нет
Не знаю



5. Вывешено ли ежедневное меню для ознакомления родителей и детей?

80.32%

4.78%

14.89%

Да

Нет
Не знаю

6. Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу?

42.53%

39.91%

17.56%

да, всегда

да, иногда
не завтракает дома



7. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?

60.59%

11.14%

28.27%

да

нет
затрудняюсь ответить 

8. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?

60.59%

11.14%

28.27%

да

нет
затрудняюсь ответить



9. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены?

80.19%

1.60%

18.21%

да

нет
затрудняюсь ответить

10. Наедается ли ваш ребенок в школе?

53.20%

20.21%

26.59%

да

нет
иногда



11. Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой?

47.87%

13.29%

38.83%

да

нет
не всегда

12. Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным?

75.27%

24.73%

да

нет


